

Конституция. Демократия. Парламентаризм

Председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей ЕПИШИН принял участие во II Международном парламентском форуме, посвященном 20-летию Конституции Российской Федерации



Спикер Государственной Думы Сергей НАРЫШКИН и председатель Совета Федерации Валентина МАТВИЕНКО отметили ключевую роль парламентаризма в политическом процессе и взаимодействие представительных органов всех уровней как важное достижение российской правовой системы.

14 ноября в Москве прошел II Международный форум «Конституция. Демократия. Парламентаризм». Парламентарии более чем из 30 стран, ведущие эксперты и ученые-правоведы, представители общественно-политических и деловых кругов обсуждали вопросы дальнейшего развития правового государства, возможности и механизмы совершенствования Конституции России, роль демократических институтов в современном глобальном мире.

Тверскую область на форуме представлял председатель Законодательного Собрания Андрей Епишин. По его мнению, форум прошел на очень высоком уровне. Тон обсуждения задали руководители палат Федерального Собрания и лидеры фракций политических партий.

Спикер Государственной Думы ФС РФ Сергей Нарышкин, открывая заседание, подчеркнул, что парламентская культура остается ключевой в современном политическом процессе: «Диалог всегда лучше грубой силы, а норма права — выше политических амбиций».

Участников форума приветствовала председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко. Как важ-

ное достижение российской правовой системы она отметила активное взаимодействие всех уровней парламентской вертикали. В частности, в настоящее время начал действовать новый порядок формирования Совета Федерации: «Его преимущество — более широкое использование механизмов волеизъявления избирателей в процессе наделения полномочиями членов палаты.

Это обеспечивает прямую связь членов Совета Федерации с регионами».

Свою точку зрения по актуальным вопросам развития российского парламентаризма и совершенствования Основного закона высказали лидеры думских фракций Владимир Васильев («Единая Россия»), Владимир Жириновский (ЛДПР), Геннадий Зюганов (КПРФ), Сергей Миронов («Справедливая Россия»).

Форум собрал большое число иностранных гостей.

Особый интерес в плане обмена опытом вызвали выступления председателя парламентской ассамблеи Совета Европы Жана-Клода Миньона, председателя Латиноамериканского парламента (ПАРЛАТИНО) Элиаса Кастильо, президента Федерального совета Австрийской республики Райнхарда Тодта.

Дальнейшее развитие парламентаризма невозможно без совершенствования инструментов правового взаимодействия с институтами гражданского

общества. Данная тема стала лейтмотивом выступлений известного политолога, члена Совета при президенте РФ по развитию гражданского общества и прав человека Сергея Маркова и уполномоченного при президенте РФ по правам ребенка Павла Астахова. Значимое место на площадках форума заняли предложения и инициативы представителей парламентов российских регионов.

— Представители зарубежных парламентов, коллеги из Госдумы, эксперты Общественной палаты как наиболее актуальное направление развития парламентаризма выделили совершенствование парламентского контроля, — подчеркнул председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин. — Считаю, что данный вопрос важен и для парламентов субъектов Федерации. Все полномочия для этого у нас есть. Тем более что парламентский контроль как механизм влияния на принятие решений сегодня востребован обществом.

**Пресс-служба
Законодательного
Собрания
Тверской области**



Андрей ЕПИШИН, председатель Законодательного Собрания Тверской области: «Парламентский контроль как механизм влияния на принятие решений сегодня востребован обществом».

БАНКОВСКИЙ РЫНОК

Потребительские кредиты: быстро, выгодно, удобно

Где взять деньги, если они срочно нужны? Конечно, в банке. Кредиты наличными и кредитные карты, карты с льготным периодом и быстрые кредиты — выбрать есть из чего. Но как определить, что будет выгодно именно вам?



Первым делом изучите кредитные программы: через интернет или в отделениях банков. Если вы точно знаете, какая сумма вам нужна и на какой срок (допустим, вы хотите купить женскую шубу и планируете погасить этот кредит за две зарплаты), выбирайте потребительский кредит. Если же вы только приблизительно представляете свои траты, обратите внимание на кредитные карты.

Если раньше вы уже оформляли кредит и погасили его в срок, то, возможно, ваш банк предложит вам льготные условия. Ряд банков

каждому клиенту предлагает индивидуальную ставку, и хороший клиент не переплачивает за менее ответственных. Такие условия есть и у Промсвязьбанка. Если деньги нужны срочно, ищите быстрый кредит — например, в ПСБ такой оформляется всего за 30 минут на любые цели и без комиссий.

А кредит «Прозрачный» с понятным и удобным перечнем условий и пре-

имущества позволяет предоставить уменьшенный набор документов. При этом вы сможете полностью контролировать состояние вашего кредита и счета по телефону или через интернет. Согласитесь, удобная экономия времени!

Заранее узнайте обо всех преимуществах, которые можно получить при оформлении кредита. Например, предлагает ли банк кредитные каникулы

— отсрочку по выплате кредита, и если да, то на каких условиях. Такие каникулы могут предлагаться кредитной организацией клиенту не только при наступлении форс-мажорных событий, но и в качестве удобного сервиса. Например, в Промсвязьбанке действует услуга «Кредитные каникулы» для всех программ потребительского кредитования по договорам, заключенным с 5 сентября 2011 года.

Часто при выборе «своего» банка клиенты сосредотачиваются на процентных ставках и при этом не принимают во внимание его надежность и наличие современных решений для контроля своих счетов и внесения платежей по кредиту. Гораздо проще переводить деньги через интернет, чем каждый раз посещать отделение. Уточните, какие функции в управлении счетами можно доверить интернет-банкингу. Выбирайте лидеров рынка. Например, интернет-банкинг для розничных клиентов от Промсвязьбанка: согласно недавнему исследованию мировых интернет-банков в Центральной и Восточной Европе, международный банковский журнал «Global Finance» признал интернет-банкинг этого банка лучшим в России.

Не поленитесь узнать, доступен ли для звонка колл-центр банка и сведения ли к минимуму время ожидания в отделениях.

Часто у банков предусмотрены более выгодные

условия для сотрудников компаний-партнеров: повышенные суммы и пониженные ставки по кредитам, упрощенный порядок рассмотрения. У Промсвязьбанка, например, есть возможность оформлять документы на кредит прямо на рабочем месте. А еще у ПСБ до 31 декабря для сотрудников аккредитованных компаний действуют дополнительные льготы — индивидуальное снижение ставки. Так что если у вас есть зарплатная карта, обязательно зайдите в «свой» банк.

На сайте psbank.ru вы можете самостоятельно сделать расчет параметров кредита с помощью кредитного калькулятора. А можно просто позвонить по бесплатному номеру **8 (800) 555-20-20** или по телефону **(4822) 799-799**. Сотрудники банка ответят на все ваши вопросы. На правах рекламы. ОАО «Промсвязьбанк». Генеральная лицензия Банка России №3251

Алла ВОЛОШИНА